LT o LeS A d3) psall ks
S Qs 3k ol o slall S
2021/2020 )yl plall claas) ad

CaldBmal) ¢ 985 ) pilaa dwal ) dlealidd)
1l

EDTA» J) 00 ol Jslae Tl 53 1072 mol/Ile 38 5 a s\ SI il J slae 50 m 3 _sae

CaY? dinall o o€l s ol Wde 10 dal) die s 5 2l o851 adaie Jslas 358 52 1072 mol/] o xS 53
10 s 5ouel) 283 2ie ] 8x1010 (5 sbe

20n )

Ll Jolaa (0 Ja 25 3 nlae aai A sgae die Jslan 3 Ca?t ol S 55 paiil s p8le juall &l plaall aal &
e 50 EDTA 5330 aaa o Lo (0.01 M) EDTA (e onik Jslae plasinls

A bl e loast s aall e 2

EDTA ¢ 8330 (85 631 (0.01 M) pospesielall iy € Jslas aan

Je 31,7 46N 501 58l - Jem 32.0 Al 36 dll - o= 31.8 ¥ 3¢l dll
o 5l sadlSI gl 35S 55 Cuaa

SV J e

Jal/ dses 8 2

Je1000 / ¢l e .3

001/ oe M 4

—

3Cnadl)
0SS Gl plae Basb o Al sda (g6 Ja 25 s pspsielall gl s p sl i) e (s ging A Jslaa
EDTAC ook Jslae pa disall (0 o 25 5 e i (681 5 shadll (43 gad o 5 plaall 028 o 388 Colaiaal)
O owi 3lg 10=pH e EBT Jdagas A /5l dse 0.05 038 5
25 Al 4l 3 shadll EDTA ¢ (il Jolaall (10 o 30 Adbal ay (oansiy ) el (50 J sl
12= pH e 2S5 pall Jibs pladiuly ol EDTA sksas Wil e Basb o cllag Al (0 s AT da
Jslae oo da 21 Alaa) 2ay @l Heal) ) andid) (e Jlaall (g5l puad 8l 5 ¥ a2 NaoH Al
YJ 5« 0.05 ~L&l EDTA

mg/Tml 83 50 o sl QU G5l 38 55 a1

mg/Iml 52 5 p smsitlall (g3l 58 il 2



At ¢l A Ain)

Alasall drala
SU Jlatll 5k salall o stall 4
2021/2020 sl el sLasl) o
docsa ) At O gla
103
[Ca’’] ml of EDTA |
[Ca’] =10 molL 0 ml

pCa = -log 10" =2
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[Ca’*] = (50%0.01-10%0.01)/(50+10)
0.0067 mol/'L
pCa =-log 0.0067 = 2.17

10 ml
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[Ca]=[Y"]
[CaY™] = (50%0.01)/(50+50) = 510 mol/L
K = [CaY V/([Ca”][Y*])
1.8x10' = 5x10%/[Ca®>]?

50 ml
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C1Vi(Mg?") = C2V2(EDTA)

C1=0.05x9/25=0.018 mol/L
C.M.103 _0.018 x 1073 x 24 x 103
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= 0.432mg / 1ml



